000 «Cubrpaacrpoii Mupect»

Pacuer HopmaTHBOB obecniedennocT obsizarenscrs (HI)
H [eJIeBOT0 Henob3oBanns cpeacrs (H2)
na 31.03.2021

H1 = Axrussl / O0s3arenbeTBa nepeji yqacTHHKaMu JlojieBoro crpoutensersa (Y JC) =
ctp.1600 byxranrepckoro 6anaunca (bb) / ctp.1551 Bb =6 920 813 /3 138 980 = 2.2

H2 = (Bueoboporhsie aktussl + Jleburopckas 3azoinkennocts (/13) + Kparkocpounsie
(puHaHcoBkle BloKeHHs — HesasepieHHoe josiesoe crpoutelberso — /13 Y/IC) /
(Uucreie Axktueel + Jlonrocpounsie obs3arensersa + Kparkocpounsie o0s3arenberpa —
O6sizarenscrea nepen YJIC) =
(ctp.1100 + cTp.1230 + cTp.1240 - cTp.1192 — c1p.1231- c1p.1233)BE / (cTp. 1300 +
ctp.1400 + c1p.1500 — cTp.1551 BB) = (2502 111+ 1680377+ 33501 999 062
—260787—-1326550) / (557768+2777766+3585279—-3138980)=0,15

I"'enepaiibHbIil AUPEKTOP A. H. IleBues

OTBeTCTBEHHBII 3a COCTABJIEHHE OTYETHOCTH




